
Александар Вучић: Затражио сам састанак са Јенсом Столтенбергом за прву половину наредне седмице у Бриселу. За Јенса сматрам да је поштена особа, увек је отворен да саслуша и размотри српске ставове
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је данас да је састанак са генералним
секретаром НАТО Јенсом Столтенбергом заказан за прву половину наредне седмице у
Бриселу, а да ће тачан дан и време састанка објавити НАТО.

  

  

„Затражио сам тај састанак јер, у складу са Резолуцијом 1244, НАТО сноси одговорност
за безбедносну ситуацију на Косову и Метохији, а за Јенса сматрам да је поштена особа
и увек је отворен да саслуша и размотри српске ставове“, рекао је Вучић у интервјуу за
Павловић Тудеј.

  

Казао је да је тражио састанак како би Столтенбергу скренуо пажњу да је скоро
немогућ опстанак Срба на Косову.

  

Они трпе директан физички притисак и друге облике принуде, што неминовно резултира
смањењем српског становништва. То представља облик етничког чишћења и замолићу
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НАТО да испуни своју дужност пре него што пређемо на састанак Савета безбедности
УН, где ћемо изнети чињенице о тренутној ситуацији, рекао је Вучић, преноси Косово
онлајн.

  

Навео је да је од почетка ове године седам Срба рањено у нападима Албанаца, често
укључујући званичне албанске формације, попут полицајаца или припадника косовских
безбедносних снага, али се против одговорних за кривична дела против Срба не воде
судски поступци, нити има истраге.

  

Кристално је јасно да Курти неће мењати своју политику, због чега је састанак са
Столтенбергом кључан. НАТО мора да стане на крај свим провокацијама, рекао је Вучић.

  

Он је навео да је о ситуацији на Косову разговарао са многим званичницима америчког
естаблишмента који надгледају Косово и Метохију и одговорни су за стабилност региона,
укључујући Џона Финера, Дерека Шолеа и Габријела Ескобара.

  

Ми смо, међутим, у тешкој позицији, јер колико год да смо конструктивни и одговорни,
увек се нађемо као они који им нису миљеници, јер се не слажемо са независношћу
Косова. Ма колико неки политички актери на Косову непоштовали Америку и деловали
противно америчким виталним интересима, понекад нам се чини да ће увек имати
подршку САД, казао је Вучић.

  

Истакао је да је управо због тога приоритет да у овој кризи негујемо билатералне односе
са САД, јер је од кључног значаја да наставимо да развијамо наше односе у позитивном
правцу, што захтева да будемо одговорни према Косову и Метохији, али и да САД чешће
слушају и желе да чују српски став и перспективу.

  

Према његовим речима, Аљбин Курти не тражи начине и средства за решавање
заједничких изазова са којима се сви суочавамо, већ је склон стварању сукоба,
провоцирању, па чак и подстицању на рат, што изгледа да све већи број људи у
међународној заједници препознаје.
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На питање да процени зашто је Курти вољан да „у суштини нанесе сам себи штету
употребом силе и неприхватањем савета САД“, Вучић каже да њега не занима мир, нити
шта САД мисле о њему, већ да буде наследник Енвера Хоџе и Адема Демаћија.

  

Коментаришући поруку бившег председника САД Била Клинтона Куртију да „престане са
глупостима“, Вучић је рекао да је тиме само потврђено оно што сви говоре о косовском
премијеру.

  

Вучић је навео да је спреман да настави дијалог са Куртијем, али је питање је да ли је
Курти отишао предалеко.

  

Верујем да јесте и биће му тешко да преокрене курс. Унутрашњи проблеми и тензије су
ескалирали, а парламентарна тензија се приписује Беснику Бислимију, казао је
председник Србије.

  

Навео је да ће са Столтенбергом разговарати и о Куртијевој изјави да је Косовска
полиција наследник терористичке ОВК, иако је правна чињеница да су ОВК и све групе
које су из ње настале забрањене Резолуцијом 1244 УН и улога Кфора је била да
разоружа ту формацију када српска војска напусти Косово и Метохију.

  

(Фонет)
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